

郑州市政务服务办事大厅明起试运行

(上接一版)要积极打造24小时“不打烊”政务服务自助专区,满足群众多元化、个性化的需求。四要管理好。要以制度落实推动管理规范,组织好人员培训,发挥好党员先锋模范作用,以党的建设高质量引领和推动政务服务高质量。

王新伟强调,大厅进驻运行是一项系统性工程,全市各级各部门要进一步凝聚各方力量,加强组织领导,压实工作责任,持续创新提升,锤炼过硬作风,确保大厅顺利进驻、高效运行,着力打造全省第一、全国领先的政务服务平台,为企业群众提供一流的政务服务,带动形成一流的国际化、法治化、便利化营商环境。

打造“国际接轨国内领先 中部一流”营商环境

(上接一版)要以维护企业和法人的合法权益为重点,营造公平公正的法治环境,努力形成崇尚法治、依法经营、自觉维护法律权威的营商意识和氛围;要以精细化管理为带动,营造生态宜居的城市环境,通过城市精细化管理、优质服务均衡化等举措,不断提高我市的环境质量、人民生活质量和城市竞争力。三是机制要健全。建立健全市委统筹、政府负责、部门主体、市县联动的推进机制和常态督查考评机制,把优化提升营商环境工作纳入年度工作目标责任考核,对重点地区、重点部门和窗口单位开展日常督导。要加大宣传力度,广泛宣传我市优化提升营商环境的新思路、新举措和新成效,努力打造“国际接轨、国内领先、中部一流”的营商环境。

全国英语等级考试明日报名

本报讯(记者 王红)明日,2019年上半年河南省全国英语等级考试(PETS)启动网上报名,12月28日截止。省招考通知要求,因考点考场有限,本次按照“先报先得,报满为止”的原则进行报名。

全国英语等级考试(PETS)是教育部考试中心设计并负责的全全国性英语水平考试体系,面向社会开放。作为以全体公民为对象的非学历性英语等级考试,PETS主要是测试应试者英语交际能力水平。考试分为PETS-1(其中PETS-1下设一个附属级PETS-1B)、2、3、4、5五个级别。

根据安排,本次PETS网上报名时间为2018年12月19日9时至12月28日16时,报名网站(<http://www.neea.edu.cn>),暂不支持手机、ipad等移动通信设备进行报名。需要提醒考生的是,务必在提交报名后的24小时内完成缴费,否则报考失效。本次考试下载、打印准考证的起始时间为2019年3月11日9时。考点设在漯河医学高等专科学校。考试时间为3月23日、24日。

安全生产警钟长鸣

开展交通隐患排查 保障生命财产安全

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,近期召开的全国、全省道路交通安全专题视频会议,对冬季道路交通安全管理工作进行了专题安排部署。

全国、全省会议要求,各地、各部门要切实树立忧患意识,增强紧迫感和责任感,进一步加大力度,全力做好冬季道路交通安全管理工作,严防雾霾、团雾、冰雪等导致的多车相撞事故,严防客车、面包车、校车翻坠导致的较大以上事故。

市安委办要求,全市各级政府、各相关部门要全面落实党中央国务院、省委省政府和市委市政府关于道路交通安全工作的决策部署,严格按照安全生产“三管三必须”原则,有效落实政府领导责任、部门监管责任和交通运输企业安全生产主体责任;要结合我市开展的道路交通安全整治行动,认真开展隐患排查治理,坚决查处一批道路交通安全违法违规行为,强力推进道路交通安全事故责任追究,确保工作落到实处;要深刻吸取事故教训,进一步采取综合性防范措施,切实做好道路交通安全工作,确保人民群众生命财产安全和我市道路交通安全形势稳定好转。

“伟大的变革”展览引来观者如潮

“河南元素”实力“吸粉”无数

本报记者 秦华 周雨 文图



都让我印象深刻。”王雨生说,他在煤矿工作多年,很早就知道中国工人运动在郑州书写过浓墨重彩的一笔,二七精神也在煤矿产业工人中影响深远,他曾为二七纪念馆参观,学习焦裕禄精神,“焦裕禄给我们树立了钢铁般的榜样,焦裕禄精神是河南贡献给全国的一笔巨大的精神财富。”

在采访过程中,记者遇到一对来自河南的特殊母子,母亲坐着轮椅,儿子轻轻

地推着轮椅,陪伴母亲走过每一个展区。“妈,你看,这是中欧班列线路沙盘,可以清楚地看到家乡‘郑州’的标识”“儿子,自行车、缝纫机、手表可是我们那个年代的‘三大件’,还有这些搪瓷杯、票证,都是属于那个年代的物件”……两人兴致勃勃地观看展览,互为“老师和解说员”,场面温馨而感人。

“河南的发展让人刮目相看,每次去河南都能看到河南的新变化”“我专程从河南赶来参观展览,展览中的许多‘河南元素’让人倍感亲切”“在‘大美中国’影像长廊中看到了‘中部崛起之郑州东站’的视频资料,我决定去郑州东站‘打卡’”……在采访的过程中,记者还遇到了许许多多的观众,有年事已高的耄耋老人,有牙牙学语的孩子,也有意气风发的青年。他们每个人都怀着对改革开放40年的心得体会,在展厅里仔细观察、驻足沉思、依依不舍地拍照留念,不少老年参观者看到触动心灵的展品,激动得泪流满面。来自“老家河南”的独特印记,更是实力“吸粉”无数。

改革开放洪流奔涌40年。每一个身处其中的人,都为这奋不顾身的伟大变革振奋不已,每一个参观者,都在展览中回忆起我们一起走过的峥嵘岁月,激荡起为中华民族伟大复兴而奋斗的豪迈!

全省两个半月查处黑加油站1383家

本报讯(记者 王译博)昨日,省公安厅通报全省公安机关打击整治黑加油站专项行动战果。截至11月30日,全省共出动警力9.8万余人次,排查厂房屋院落等3万余处;查处“黑加油站”1383家,“黑加油车”831辆,“黑炼油点”5家;查扣油品3077.35吨、劣质油品1092.72吨;侦办刑事案件182起,刑事拘留252人,查处治安案件1518起,治安拘留1544人。

通报称,9月14日,省公安厅在全省部署开展了为期两个半月的打击整治“黑加油站”专项行动。行动开展以来,全省各级公安机关开展大规模精准集中式打击;按照“五个不放过”原则,严查劣质油查处、刑事侦查、幕后“保护伞”打击等三个关键指标,严查每起案件,深挖各个环节,及时查处了一批涉油违法案件,震慑了涉油违法犯罪行为。

省公安厅要求,全省公安机关要继续抓好加油站安全监管,强化散装汽油管控工作,配合开展好打击“黑加油站”工作。要切实加强对散装汽油安全监管,指导、督促成品油销售企业切实加强经营管理,全面建立、严格落实散装汽油购销实名登记制度。要加强便民利民服务,对因生产生活需要经常散装购买使用汽油的单位和个人,在全面摸底、登记建档的基础上,结合本地实际,简化核验手续,出台便民措施,达到既有效监管,又方便群众的目的。要加强责任追究,对主体责任不落实、实名登记不规范等情况,要及时下发隐患整改通知书,责令规范建立;对违规销售散装汽油的,要依法予以处罚。要配合商务、工商、质监等部门持续开展打击整治“黑加油站”工作,依法打击违法犯罪行为,特别是通过电话、微信、QQ等形式售卖散装汽油和其他非正规加油站售卖散装汽油的,要依法立案查处,深挖源头,斩断链条,严厉打击。

全民参与 保卫“郑州蓝”

这个工地抑尘做法亮点多

本报讯(记者 董占卿 通讯员 张伟)12月16日,记者参加“郑州环保世纪行”活动,对辖区的一些工地随意“转转”,在中原路及华山路北50米路西的中原区向阳小学迁建项目工地,发现一些好的抑尘做法。

向阳小学迁建项目工地的围墙上蒙着草皮(仿真草皮),工地物料上铺设了绿色防尘网,远远望去,好像整个工地都被披上了一层绿色衣服。工地出入口附近,工人正在清扫路边。

据河南保利发展有限公司工程管理部项目经理高天富说,管控期间,工地是不施工的,尽量让工人多次清扫工地内外的路面,确保道路整洁。当天湿度大,就减少了洒水,增加了清扫次数。同时,工人对防尘网进行不间断检查,防尘网与防尘网之间用铁

丝拧着,防止起风时刮开。进入工地,映入眼帘的是半封闭的冲洗设施,进入的车辆都要经过这个地方,而工地的周围是一圈硬化道路。

中原西路街道办事处工作人员张伟说,根据上级部门要求,工地道路硬化、车辆冲洗等均达到了要求,“三员”、8个“100%”等公示牌也在门口体现,随时拨打三员电话,都能拨通。

张伟还说,这个工地的另一个亮点是,根据不同的作业内容,采取的抑尘措施也不相同。譬如:在土方回填施工中,主要采取淋水、降尘和防止车辆泥土外泄等措施。雨天回填时,在施工临时通道上铺设湿麻袋。严格按挖土施工方案中规定的挖土流程,堆土位置及车辆出入口线路进行指挥。

木工加工棚按平面要求进行布置,在每个区段内落实责任制,制定作业场所环境保护责任人,负责木工棚的日常管理。保持木工棚的整洁,及时清理木屑、刨花和边角料,必要时进行洒水湿润后再清理,并装袋运至指定地点堆放,定期处理。

其他易飞扬物、细颗粒体(如塑料泡沫、膨胀珍珠岩粉末等),必须进行严密的遮盖或存放在不透风的仓库内。

施工机械应加装烟气处理装置,并对机械设备定期维护保养,保持有良好的运行状态,降低废气的排放量。进出现场施工车辆及机具废气排放应符合国家年检要求。

工地食堂安装除油烟装置,做到定期清理排烟系统,确保除油烟设备正常使用。

核心提示:

为弘扬十九大精神,丰富员工文化生活,展示企业风貌,践行十九大报告中提出的“要广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”会议精神,郑州市兴东市政建设管理有限公司(以下简称兴东市政)、郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司(以下简称兴东园林)始终坚持以河南省郑州新区建设投资有限公司(以下简称郑新建投)党委书记、董事长许文峰所倡导的“服务大局,不折不扣;桥梁作用,畅通顺达;文体活动,丰富多彩;职工冷暖,感同身受”工作原则,联合举办了“匠心缔造城市风采,拼搏铸就兴东辉煌”冬季职工运动会。



兴东市政、兴东园林举办2018年冬季运动会

数百“城市工匠”齐聚 彰显“工人力量”



“第一次”,这次运动会做到了企业、单位运动会的高标准,彰显了健康向上的体育精神。让职工从日常繁重的体力劳动中解脱出来,在集体的大锅里加强沟通、进行团队协作,诠释了更高、更快、更强的体育追求。

现代城市管养的排头兵,新型“城市工匠”打造兴东模式

说起城市管养,大众常见的就是烈日坚守下的那抹“环卫黄”,鸡鸣即起,暮夜方归,辛苦异常。为了让广大环卫工人少流一滴汗、少淋一次雨、少受一次冻,把新生事物应用于实际工作,在郑东新区管委会市政园林局、郑新建投的长远谋划下,兴东公司培养出了一批有志向、有担当、年轻有活力的高级管理人才,作为奔跑在城市管养一线的“城市工匠”,致力于改进管养模式、提升作业质量、扮靓城市空间。

在这次职工运动会中我们认识的,就是管养方

阵中的排头兵,在日常的工作中,他们要学习接受、践行落实,让裨益于城市管养行业发展的新模式、新思维、新技术融贯于一线。在着力提升城市管养水平的同时,兴东公司践行以“精致、细致、深入、规范”为内涵的郑东新区城市精细化管理模式,积累了丰富的城市管养经验,并在郑东新区管养设施维护系统化、项目管理差异化、管养作业标准化、管养业务规模化、管养能力专业化等方面,成为管养行业内的标杆,吸引了省内外诸多企业前来参观交流。

干事创业离不开的热情,这是“企业如家”的归属感

奋进兴东力量,打造兴东标准,创造兴东速度,铸就兴东品牌——早在郑东新区城市管养工作的起步阶段就确立了市场化运作的原则。从2014年7月开始,兴东市政、兴东园林作为国有独资企业郑新建投的全资子公司,承担了郑东新区东区环卫保洁、景观亮化、市政养护、通信建设等城市管养业务。

为了激发职工干事创业的热情,兴东市政、兴东园林着力培养职工“企业如家”的归属感。为了提高作业效率,降低一线工人的劳动强度,兴东市政按照“国企主导、装备齐全”的要求,购置了大中型养车、洒水车、吸尘车、转运车,实现核心区域机扫冲洗率100%,其他主次干道机扫冲洗率

80%;建成高标准的“环卫之家”,让外来环卫工人有了安居之处;举办“环卫工人节”“绿化工人节”对一线工人进行表彰,提升他们的职业荣誉感……通过提高工人的工资标准,购买人身意外保险、组织健康体检、帮扶困难职工、发放节日福利及劳保用品等形式,让他们努力工作、开心生活、快乐进步。

眼下,凭借优质高效的管理模式和精益求精的服务态度,兴东市政在环卫保洁、市政养护、景观亮化等业务上拥有各项行业资质,并先后获得“2017年度中国智慧环卫优秀示范奖”“环卫+互联网奖”“第二届中国清洁文化节优秀奖”“2017中国清洁行业百强企业”等荣誉称号。兴东园林摘得了“2017年度城市园林绿化工作先进单位”“2018年全国十佳优秀园林企业”“2018年全国优质园林工程金奖”及第十一届中国(郑州)国际园林博览会组委会颁发的“十一届中国(郑州)国际园林博览会先进集体”等荣誉称号。其中,兴东园林在2016年至2018年连续三年荣获的由中国风景园林协会颁发的“全国优质园林工程金奖”,是国内首家园林绿化行业的奖项,开创了绿化管养企业斩获业界最高荣誉的先河。兴东市政还在结合城市管养模式与信息技术的基础上,自主研发了城市管家云平台,取得了《通信管网智能管理系统》及《环卫智能管理系统》软件著作权。

当好城市管家,建设美好家园,洁净一片天,温暖一座城。未来,兴东公司将继续践行“城市管理应该像绣花一样精细”的城市管理理念,按照“群众满意、政府放心、员工乐业、企业增效”的发展目标,进一步提升管养水平,展现新时代的国企担当。

邵正锋 乔宝利